

6.10
THURSDAY
以賽亞書
62:1-12

有些法利賽人來見耶穌，跟他辯論。他們想陷害他，要求他顯個神蹟，證明他所行的是出於上帝。耶穌深深地歎息，說：「這時代的人為甚麼要求神蹟呢？我實在告訴你們，這時代的人是不配看神蹟的！」他就離開他們，又上船渡過湖的對岸。（可8:11-13）

普世見證的婚姻

對於聖經語彙的用法，耶路撒冷經常代表受揀選子民的群體象徵。在本段經文中，上主為其定調新的關係，也賦予新的使命，使耶路撒冷不再只是上對下的君王與子民的關係，也不再只是奴隸，而是互為夫妻的平行關係；上主與信靠祂的群體兩者彼此認識、同心合意、互為委身，新舊約中都有承襲這類的意象。

這樣的作為不是單單為了將耶路撒冷扶為「正宮」，而是讓世人見證這份彼此緊密的關係。間接表明，上主為了普天下差派同工修築大道，歡迎所有人前來見證與參與這份美妙的婚姻。如此，成為普世見證的「婚姻」，其實表達著上主實實在在地疼愛每一個願意倚靠、跟隨、服事祂的人，人們也將在主內成為一體。

婚姻關係是兩位新人從原本不同的個體走到彼此委身成為一體，而婚姻的比喻其實也帶出了「團契」的意義，教會的團契精神乃是要在基督裡得到完整，如同保羅在寫給哥林多教會的書信中，勸勉信徒要以耶穌基督為信仰的根基（林前3:11）以找回教會的合一。盼望我們在耶穌裡能成為美好的團契，活出上主愛人的見證。

宣教攜手同工 跨國傳好福音



本期新聞專題介紹台灣基督長老教會差派至英國、新加坡、日本、緬甸等地的宣教師，見證在普世教會合作下，類型各異的宣教合作模式，共創普世宣教的合作與成長。（專題報導請至TCNN瀏覽）

啟示人心的上主，我知道最大的神蹟就是祢已經賜下基督救恩，使我參與祢的國度，作主耶穌的家人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

